

一场说走就走的旅行·走7年

牵着骆驼,走出非洲穿沙特
走了快1年,路程尚不足6%

美国记者重走 人类迁徙路

两次获得普利策奖的美国记者保罗·萨洛佩克正在向人生的新目标发起冲击:他计划用7年的时间徒步游世界,总行程达到3.4万公里。如今,萨洛佩克已经独自上路近一年,按计划走过非洲多国,行至约旦境内。

从东非大裂谷出发

51岁的萨洛佩克今年初从埃塞俄比亚的东非大裂谷出发,计划沿着7万年前离开非洲的古人足迹,渡过红海进入中东地区,穿越中国和西伯利亚,再从白令海峡进入美国阿拉斯加,随后沿着北美洲西海岸一路南下,直至南美洲智利。萨洛佩克把此次徒步命名为“走出伊



保罗·萨洛佩克的徒步路线:从非洲出发,到南美结束

甸园”。开始并不如想象中那样顺利。萨洛佩克从大裂谷出发后,向东进入吉布提境内。由于担心海盗出没,他在那里滞留了6个星期才等到能带他穿过红海进入沙特阿拉伯境内的船。在过去近一年时间里,萨洛佩克在驼队的陪伴下共徒步行走2100公里,写下40本笔记,最多一次一天走了55公里。

有些地方仿佛穿越回古代

萨洛佩克说,大部分非洲地区的居民仍以行走作为主要的交通方式。在埃塞俄比亚的日子里,他曾连续几天在沙漠里行走,没有看到一根草、一块砖或其他任何与现代社会有关的东西。这让他感觉仿

佛“穿越”回了古代。

穿越沙特阿拉伯又是另一番感受。萨洛佩克说,沙特有83%的地方是城市,这一比例比美国还高。英国《每日邮报》20日引述他的话报道:“我带着骆驼队,沿着高速路慢慢地穿越沙特。有时会经过必胜客,看到里面的沙特人在吃香肠比萨饼,他们边吃边往窗外看,看到一个瘦骨嶙峋的美国人牵着一群骆驼慢慢行走,这真是有一种超现实主义的感觉。”

萨洛佩克计划在这7年里每年为美国《国家地理杂志》写一篇重头文章,他的第一篇文章将以沙特经历为主,刊登在《国家地理杂志》12月号上。

还将在路上走6年

在独自行走的一年中,萨洛佩克的身体情况良好,没病没灾,只是脚上起了两个水泡。虽然时间已过七分之一,行走的路程尚不足6%,但萨洛佩克说,一切尽在计划之内。明年,他将绕过叙利亚,穿越伊朗和阿富汗。萨洛佩克并不怎么想念有汽车和舒适大床的现代生活,不过,不能方便地上网看新闻还是让他感觉有点不适应。萨洛佩克放不下的还是他的家人。如今,他的妻子正在约旦陪他走一程。

让人敬佩的是,萨洛佩克从没有为自己的“长征”决定后悔。

据新华社



丹尼斯·蒂托

一场说走就走的旅行·去火星

美亿万富翁讲述载人火星游细节: 最早2017年发射 最近距火星160公里

随着火星探索热的进一步升温,美国亿万富翁丹尼斯·蒂托20日公布了其筹划的私人火星之旅计划的细节。

按照他的计划,两名宇航员将最早于2017年12月开启探索火星之旅。

测试。蒂托的计划无疑需要借助NASA的“太空发射系统”。

据报道,NASA官员尚未对蒂托最新公布的火星之旅细节作出回应。今年10月,在回应“灵感火星”计划和NASA之间合作可能性相关问题时,该机构曾发布过一份措辞谨慎的声明,宣称“将继续与对方展开讨论,研究NASA可以如何就共赢的活动展开合作,借此推动NASA的载人航天计划、航空技术以及火星探测项目。”声明还专门提到,“本机构尚未就发射设备方面对‘灵感火星’作出任何承诺。”

面临不少挑战

据悉,蒂托的“灵感火星基金会”20日发布了一份可行性研究报告,指出NASA的新一代航天器——“猎户座”太空舱无法满足宇航员前往火星的基本需求。报告宣称,基金会将使用由美国轨道公司(前称轨道科学公司)的“天鹅

座”太空舱。

载人火星之旅成本不菲,此前的说法是需要10亿到20亿美元,成为一大挑战。按照蒂托的说法,“灵感火星”将是一个“与政府合作的慈善项目”。他表示,私人捐助者将为这项计划提供差不多3亿美元的资金,政府还需要提供约7亿美元资金,这其中还不包括NASA当前各个项目、以及研发火箭的费用。

而“灵感火星”的启动时间也是一大挑战,如果按照蒂托的计划,意味着NASA和“灵感火星”之间的合作必须立即、彻底地展开。因为合适启动“灵感火星”计划的发射窗口十分短暂,最佳时间为2017年12月25日到2018年1月5日。

不过,蒂托也提到了另一个备选计划,那就是在2021年另一个发射窗口出现的时候。不过,如果在那个时间展开火星之旅,宇航员将需要在太空中多逗留80天。

据《新闻晚报》

去外国

英国版“宿醉” 酒醒后身在异国

日前,来自英国大曼彻斯特的19岁年轻人卢克·哈丁,做了件不太正常的事,他在当地喝醉,醒来后发现自己在804公里外的巴黎戴高乐机场,上演电影《宿醉》现实版。哈丁一醉成名后说,“我打电话给我妈说,‘你先别惊慌,你今晚8点可以在曼彻斯特机场接我吗?’然后,我告诉她我干了什么。”

原来,16日晚,哈丁在一家夜店和朋友喝得醉醺醺的,上出租车先送朋友回家后,他突然不想回家,发现身上带了护照,一个念头闪现:“我想去看埃菲尔铁塔”,他先通过手机App上网订了去巴黎的廉价航班机票,再叫司机送他到机场。哈丁登机前,还用手机拍下乘客上飞机的画面,之后的事他就完全没记忆了!17日,哈丁在巴黎戴高乐机场的洗手间里醒来,他干脆在巴黎来了个一日游。

综合消息

涉嫌枪击摄影师 法国“独狼”落网

法国巴黎当局20日宣布,法国《解放报》总部枪击摄影师案嫌疑人当天在首都西北部郊区落网。

警方证实,嫌疑人当时在一辆汽车里,处于“半昏迷”状态。一名熟悉案件调查的消息人士告诉法新社记者,嫌疑人“可能试图自杀”。

法国内政部长曼努埃尔·瓦尔斯21日证实,嫌疑人名为阿卜杜勒-哈基姆·德哈尔。另外,德哈尔与1994年的法国“雌雄杀手”案存在关联,1998年被判4年监禁。

据新华社

“基因学之父”去世

英国医学研究理事会20日证实,人类基因组时代的开创者、两度获得诺贝尔化学奖的英国生物化学家弗雷德里克·桑格前一天去世,享年95岁。

医学研究理事会说,桑格19日上午在熟睡中去世于剑桥郡阿登布鲁克医院。

桑格获称“基因学之父”,是20世纪世界最伟大的科学家之一。他是第四位两次获得诺贝尔奖的科学家,也是唯一两获诺贝尔化学奖的科学家。

据新华社

日本火山喷发造新岛

日本海上保安厅和地震专家21日确认,远离日本本土的小笠原群岛发生海底火山喷发,形成一座新的小岛。这座小岛直径约为200米,位于小笠原群岛中的无人小岛西之岛附近。

小笠原群岛由大约30座岛屿组成,位于首都东京以南大约1000公里处。海上保安厅火山专家伊藤弘士(音译)说,如果火山活动马上平息,这座新岛屿可能因海浪侵蚀而消失,“但也可能永远保留下来”。

据新华社

一美国人疑遭朝鲜扣押

美国一些媒体20日爆料,称一名曾参加朝鲜战争的85岁老兵上月赴朝鲜旅游时遭扣押。

据披露,加州帕洛阿尔托地区居民梅里尔·纽曼10月26日即将离开朝鲜首都平壤时,被人从飞机上带走。纽曼的儿子杰弗里告诉这家媒体记者,他的父亲持有所谓“适当”的签证,行程由一家旅行社安排。登机前一天,父亲曾与一些朝鲜官员见面并讨论他参加朝鲜战争时的事。

纽曼赴朝旅游的同伴鲍勃·哈姆德拉20日发表一份声明,称纽曼遭扣押是“一个可怕的误会”。

据新华社

全省版 热线 025-84519772

富汇达投资

◆股票、期货配资管理,股票抵押贷款
5万配30万、20万配120万操盘资金,服务费:1‰每天;
大额资金:200万配1000万操盘金,服务费:年化15%。
◆个人、企业房屋短期抵押贷款(3日内得款)
热线:4006227889、18952099388
地址:南京市洪武路359号福鑫大厦1501室

物流全省版 诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

北大荒物流 南京=青岛 天津 025-85665077 85574678 手机 13675182777

华政物流 南京至全国各地 整车零担价低快 1851000209 刘
南=威海、烟台 海阳、乳山、文登、荣城、石岛、莱西、莱阳、栖霞、龙口、蓬莱、招远

无锡迅速物流公司 无锡=新疆全境 无锡货运市场最具实力新疆专线 0510—83858222,83858955

南京苏川物流 南京=成都、重庆 36小时到货 南京唯一自备车辆往返专线 服务热线:13814000567 程经理
查货电话:025-66688908

子函货运 南=溧阳、杭州、荆州 4.2-6.8M 货车驾驶员数名
南京=水、常州、苏州 13813997510、18761677559

年发物流 南=江苏各地 承接沪、鲁、皖、浙及全国各地 整车零担配载业务,欢迎致电 毛经理
18013829885、13813818885